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会議の経過

平成23年 度第3回 岩城地域協議会

平成23年 12月 15日 (木)

午後 1時30分   開 会

【あ い さ つ 】

① 岩城地域協議会 会長 )11上幸一

② 岩城総合支所長 今野光志

【説明案件 】

① ごみ処理施設の整備方針について (生活環境操長挨拶、長谷部主査説明)

◇ 議長

ただ今のごみ処理施設の整備方針について、検討内容、方向性について説明ありましたが、皆様の

ご質問。ご意見等がございましたらお話しいただきたいと思います。どなたかございませんか。

OA委 員

どのような補助事業等を活用して事業を進めるのでしょうか。

● 清掃事業所長

C02削 減の国の1/3補助事業と残りは合併特例債を活用します。

OB委 員

24時 間運転ではダイオキシンが少なく運転ができるといいますが、今まではどうでしたでしょうか。

● 清掃事業所長

市のごみ処理計画で、ごみの量から16時間運転で許可を受けて運転していましたが、24時 間運

転にすることで、ダイオキシンを減らして環境にやさしいより効果的な施設に向けて推進します。

OC委 員

この整備方針は議会に説明しているのか。



● 生活環境課長

委員会には説明しています。議会の議決要件ではありませんが、最終的に予算計上するときには

議会の議決が必要となります。

OC委 員

議会で決まった段階で説明したほうがよいのではないか。施設の使用期間が延びることは地元は了

解しているのか。新設の場合と比較して、基幹改良の方向に異論はありません。

● 岩城総合支所長

議会の方へは段階を経ながら説明を行つております。

● 生活環境課長

議会への説明もその都度行つております。また、議会からは市民への説明も行いながら並行して

進めてほしい旨の提言をいただいておりますので、地域協議会を活用しながら今回の説明となつて

いますのでご理解の程よろしくお願いいたします。

◇ 議長

他にございませんでしょうか。なければ次に②公の施設使用料について、行政改革推進課より説

明願います。

② 公の施設使用料について (行政改革推進課長より説明)

◇ 議長

ただ今の公の施設使用料について、説明ありましたが、皆様のご質問・ご意見等がございましたら

お話しいただきたいと思います。どなたかございませんか。

OD委 員

老人クラブや婦人会は具体的にどこに所属するのか教えていただきたい。

● 生涯学習課長

老人クラブや婦人会、その他芸文協などの連合体は全額免除となります。単体の老人クラブや婦

人会は半額の団体となります。

OE委 員

地域づくり推進事業の実行委員会 (5名以上)の団体はどうなりますか。

● 生涯学習課長

まちづくりの実行委員会は多いと思いますが、そうしたあらかじめ申請されていてわかつている団

体は、改めて団体申請はいりません。

OF委 員

サークル活動をする団体にとっては低料金でよかったと思います。また、無料では申し訳ないので、



料金は少なくても取つていただいてよかったと思います。

OG委 員

市行政を補助する連合体は無料、連合体の役員会も無料でしょうか。

● 生涯学習課長

無料です。

◇ 議長

他にご意見、ご質問はありませんか。特に質問等なければ①、②の案件を終了させていただき

ます。市民の意見を十分にお聞きいただきまして検討いただきますようお願いいたします。

それでは、5分間の休憩をいただきまして、年後2時55分より再開いたします。

◇ 議長

それでは再開いたします。③平成24年度地域づくり推進事業について、振興課より説明お願

いします。

③ 平成24年度地域づくり推進事業について (振興課長より説明)

◇ 議長

ただ今の説明について、皆様のご質問・ご意見等がございましたらお話しいただきたいと思いま

す。どなたかございませんか。

OF委 員

港まつりは盛大に開催されとてもよかつたと思います。地獄うどんまつりはたくさんの種類のうどん

を食べることができ、とてもおいしくよかったと思いました。

◇ 議長

11月 11日 の地域協議会の会議で岩城地域の地域づくり推進事業を説明しましたが、地獄うどん

に質問があり、大変興味を示しているようでした。

OH委 員

補助率が75%に なっていないものがありますがよろしいのでしょうか。

● 振興課長

75%以 内であればよろしいです。中には賃金など補助対象にならない項目もありますので、それ

を除いた75%以 内となる場合もあります。



◇ 議長

他にご意見、ご質問はありませんか。特に質問等なければ③の案件を終了させていただきま

す。④平成24年度コミュニティバスの運行計画について振興課より説明お願いします。

④平成24年度コミュエティバスの運行計画について (振興課長より説明)

◇ 議長

ただ今の説明について、皆様のご質問口ご意見等がございましたらお話しいただきたいと思いま

す。どなたかございませんか。

O渡 部議員

コミュニティバス岩城線から松ヶ崎線に接続するバスは由利組合病院を通過するのか。それぞれ

の便は待ち合わせの可能性があるようですが。できるだけ待ち合わせのないようにバス時間を考え

ていただきたい。

● 振興課長

羽後交通の松ヶ崎線は由利組合病院を通過します。君ヶ野線等の実績調査では由利組合病院

への乗り合いが0人となっておりほとんどいない状況ではありますが、利用促進できるように待ち時

間がないように接続を考えたいと思います。

◇ 議長

他にご意見、ご質問はありませんか。特に質問等なければ④の案件を終了させていただきま

す。⑤(仮称)岩城松ヶ崎統合小学校の整備計画について、教育学習課より説明お願いします。

⑤ 「(仮称)岩城松ヶ崎統合小学校の整備計画について」(教育学習課長より説明)

◇ 議長

ただ今の説明について、皆様のご質問口ご意見等がございましたらお話しいただきたいと思いま

す。どなたかございませんか。

特になければ、4、その他について何かご意見等ございませんか。

OI委 員

学童保育の料金は納付書での支払いとなつていますが、回座振替はできませんでしょうか。

● 児童センター長

現在は現金納付となっていますので、本課と打合せして、後日その結果についてお知らせいたし

ます。



◇ 議長

その他、何かございませんでしょうか。特にないようですので、これをもちまして本国の協議は終了

させていただきます。事務局へお返しします。

【午後 3時 50分 閉会】


